

# 伊拉克首都遭反政府武装三面合围

## 局势恶化速度超出外界预想, 巴格达随时可能陷落

伊拉克局势恶化的速度超出了外界的预期。6月21日至22日,反政府的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(ISIL)武装接连在巴格达北面和西面攻克战略重镇,控制了伊拉克通往约旦和叙利亚的高速公路,并在什叶派传统影响区南部接连制造爆炸袭击,从而对首都巴格达形成两路夹击、三面施压的危险局势。

综合中新社

### 反政府武装三面合围首都

除稍早前已控制的伊拉克北部地区,反政府的逊尼派组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装目前开始从巴格达西面、南面发起猛攻,对首都逐渐形成合围之势。

6月23日,伊拉克多位安全官员证实,“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装22日下午完全控制了伊拉克境内最大的空军基地——塔阿法市空军基地,驻守在基地内的伊拉克政府军或阵亡或投降,而塔阿法市成百上千的土库曼居民流离失所。

安全局势更为严峻的是巴格达以西的安巴尔省。伊拉克反政府武装先后夺占了伊叙边境四大重镇——卡伊姆、拉瓦、安纳和卢巴。

与反政府武装攻城略地形成巨大反差的是,伊拉克安全部队22日夜突然主动撤离距离巴格达仅270公里的战略重镇哈迪萨,其防务交由当地什叶派民兵接管。有安全官员坦言,此地很快会落入反政府武装之手。

有分析人士指出,伊政府军弃守的哈迪萨是安巴尔省最大的水电站所在地,也是全省主要的饮用水源地,因而,其当前的安全真空将成为安巴尔省的致命威胁。

巴格达或随时可能被攻陷

反政府武装接连攻下伊拉克西部四镇及边境三口岸的消息传出后,国际分析人士纷纷警告称,伊拉克首都巴格

达随时可能被攻陷。有军事专家指出,四大重镇坐落在伊拉克和约旦高速公路上,是巴格达城内物资补给和人员进入的最重要通道,这条通道被卡断后,意味着经由约旦逃离伊拉克的最重要陆路交通已不复存在。

有美国军事分析家担心,“巴格达突然陷落”的可能性非常高。因为反政府武装根本无需跟伊拉克政府军当面对阵,而是会顺着巴格达逊尼派居民区秘密突入城内,在城区制造爆炸袭击,搅乱巴格达的整体秩序,让伊拉克政府失去信心,进而与外围接应力量里应外合,最终一举夺占巴格达。

伊拉克再次陷入动荡以来,各方纷纷将矛头指向伊拉克战争,指称美国应为伊拉克乱局埋单。对此,美国军政高层除紧急辩称伊拉克危机责任不在美国外,也开始与地区盟友磋商应对之策。6月23日,美国国务卿克里从开罗紧急飞抵巴格达,会见伊拉克各派系领导人,讨论稳定伊拉克局势等事宜。

### 普京向俄议会上院提议取消在乌境内动武授权

据新华社电 俄罗斯总统普京24日向俄联邦委员会(议会上院)提议取消在乌克兰领土动用俄军事力量的授权。

俄总统新闻局当日发布公报称,普京在给俄联邦委员会的建议信中说:“为使乌东部地区局势正常化,并鉴于有关调解乌局势的三方会谈已经开始,我向俄联邦委员会提议取消2014年3月1日颁布的有关在乌克兰领土动用俄军事力量的授权。”

### 韩国总统朴槿惠提名国务总理再遭失败

据新华社电 韩国《中央日报》前总编辑文昌克24日上午宣布放弃国务总理候选人资格。这是韩国总统朴槿惠第三次提名国务总理人选失败。

文昌克在当天上午的记者会上说,他放弃候选人资格是为了帮助朴槿惠总统。他说,自从他被提名为国务总理人选后,韩国陷入更加严重的对立和分裂中,若他在此情况下坚持候选人资格,只会成为朴槿惠未来国政改革道路上的绊脚石。

此前,朴槿惠曾分别提名韩国宪法法院前院长金容俊和韩国大法院前法官安大熙为国务总理,两人均放弃候选人资格。

### 韩枪击案肇事士兵写遗书致歉

#### 未提及肇事动机, 剩余29枚子弹全部被收回

据中新社电 韩国国防部发言人金珉奭6月24日在例行记者会上表示,江原道哨所枪击案肇事者林某在企图自杀前写的留言中,向自己的家人和死者家属表示了歉意,但未提及肇事动机。

金珉奭说,林某在留言中很抽象地表达了自己的心情,留言中并没有像部分媒体报道的那样写满了对部队的不

满,也没有具体提到肇事动机。林某被捕之前被围困在江原道高城郡金刚山度假公寓以西500米的地点,在与军方对峙的过程中,他向军方索取了笔和纸,并写下了留言。

金珉奭介绍,林某被抓捕前共持有30枚子弹,其中1枚用于自杀,其余29枚全部被收回。韩国陆军中央调查本部根

据受害者和目击者的陈述,正在对事故原因进行调查。林某康复后也将接受调查。

6月21日20时15分许,韩国江原道高城郡东部前线的一陆军部队普通哨所发生枪击事件,造成5名士兵死亡,7人受伤。事发后,肇事士兵林某潜逃。23日下午2时55分许,林某被军方抓获,被捕前他开枪企图自杀,但未果。



**2014年秋季招生 公办国家级重点学校**  
**合肥市经贸旅游学校**

报名地点: 校本部(学稼与大桥交口)

原市金融学校(徽韵) 0551-63654571  
原市职教中心(三里街) 0551-64213651  
0551-64389062  
0551-64389018  
0551-64294209

## 命中西班牙1:5 荷兰比分大奖 芜湖彩民投40中12000

1:5!你没看错,这是上届世界杯亚军比赛后的最终比分,一场势均力敌的巅峰对决,卫冕冠军西班牙却1:5惨败于荷兰。当西班牙与荷兰的比分最终定格在1比5时,对于这样的大比分,唯有叹服荷兰超强的攻击力。之前媒体报道了江苏一位彩民88元猜中1:5中了11万,而咱们芜湖县的彩民仅用40元,单挑命中该比分,中奖12000元,笔者除了羡慕就是膜拜。

### 神一样的彩民 单买比分拒绝补单

能够命中这样的大比分,也许有人质疑这是不是在选定的其他结果后,采用的补单或是防冷方式,在这里笔者可以负责任地告诉你:绝对没有。

以10倍单挑1:5的这位彩民,据业主说,此番乃其第一次投注竞彩单关比分。投入40元,1.2万元奖金到手,这就是竞彩足球单关比分的魅力。

### 专家建议:把握高分 运气+实力不可或缺

如何把握此类高分,专家有这样建议,首先需对双方实力和基本面有足够了解,以本场比赛为例,荷兰虽然处于弱势,但前场三叉戟范佩西-罗本-斯内德的组合,还是世界顶级,攻击力本就不弱;西班牙纸上实力更强,但荷兰并无劣势。此外荷兰是支激情型球队,一旦打疯,任何结果都有可能。西班牙接连失误,对荷兰边路重视不够,

最终导致崩盘,从而成就了上述彩民的“神单”。此外,运气也是不可或缺的。

### 单挑乌拉圭“1:3” 牛人100元力擒10000元大奖

除了上面说的那位“神人”,另外还有多位彩民命中本场比赛比分大奖,其中还有一位来自繁昌县的牛人选择乌拉圭VS哥斯达黎加这场焦点场次,该场比赛比分为1:3,奖金同样不低,达到了100。最终比赛命中,比分大奖高达10000元,回报达到百倍。

当然能够命中这类高分,确实需要上天的点点眷顾。但一场精彩的比赛过后,更能享受小单中大奖的乐趣,这才是买彩所在。 胡志雄

**超级大乐透 七星彩**  
**排列三 顶呱刮**  
**11选5 竞彩**

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

### 淮北体彩“451阵型”征战竞彩世界杯

巴西世界杯小组赛激战正酣,中国体育彩票竞彩玩法携手世界杯与淮北广大彩民如约相伴,淮北体彩采用“451阵型”征战本届竞彩世界杯。

足球场上451阵型——攻守平衡。当前最流行的阵型,变化多样,换位灵活,是攻城拔寨的不二之选。淮北体彩今夏“451阵型”征战竞彩世界杯,“阵型4”指的是4家酒吧,淮北分中心积极组织酒吧社会渠道参与全省百店狂欢活动,市内4家大型酒吧邀请广大市民亲临现场观球,感受竞彩的乐趣。“阵型5”是世界杯期间淮北体彩开设5家世界杯主题店,巴西、意大利、德国等国家队世界杯小组赛场上正在显示王者风范,淮北分中心布置的5家世界杯主题店渲染了竞彩店内世界杯的氛围,广大球迷不能亲临赛场,同样在竞彩店内感受世界杯火爆的氛围,主题店为广大球迷和彩民朋友提供了边看球、边竞猜,享受“因智慧而快乐”的精彩和刺激。“阵型1”是指即开竞彩“2串1”活动,购买竞彩“2串1”,参与赢亚洲顶级赛事门票、幸运秒杀挣彩金活动。摧城拔寨,竞彩“2串1”主力前锋将大显身手。

淮北体彩征战竞彩世界杯的“守门员”则是即开“巅峰之战”上市,赢“王老吉、三星平板电脑”活动助兴世界杯。 房传宝

## 梦中号码倍投中15万

6月9日上午,阜阳市体彩分中心迎来了一位彩民,到了分中心就拿喜糖和瓜子递给工作人员,一看就知道,这又是一位幸运的中奖彩民,这喜庆的场景在分中心常有。

这位彩民王先生在浙江做生意,最近来到阜阳有些小事。6月5日晚上睡觉的时候做了一个梦,梦里有一些数字,但是他只记住了一个数字就是23。次日,他来到了位于阜阳市南洋大酒店对面的17101站点买彩票,买“排列三”玩法时,他突然想起了这个数,就打了不少关于23的数字组合,并进行了23和值的加倍投注,中了15万。 邵晓雨

**超级大乐透**

**特别提示**

当前奖池: 727466021.47 元 (目前中国彩市第一)

第 14072 期, 开奖号码: 17、19、22、24、30+02、09

全国中出一等奖1注, 其中追加0注。大奖出自浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六